

MESA DA ASSEMBLÉIA

- 1- [MATÉRIA ADMINISTRATIVA](#)
 - 2- [ERRATA](#)
-
-

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 10/1/97, o Sr. Presidente, nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83, que consolida as normas do Regulamento Geral da Secretaria desta Assembléia Legislativa, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, a Deliberação da Mesa nº 867, de 13/5/93, e de conformidade com as estruturas estabelecidas pelas Deliberações da Mesa nºs 1.132, de 1995, 1.375 e 1.376, de 1997, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão e de recrutamento amplo do Grupo Específico de Apoio às Atividades de Representação Político-Parlamentar da mesma Secretaria:

Gabinete do Deputado Álvaro Antônio

exonerando, a partir de 15/1/97, Gilberto Nogueira do cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05.

Gabinete do Deputado Jaime Martins

nomeando Jussara Maria do Carmo para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete, padrão AL-39.

Gabinete do Deputado Wilson Pires

tornando sem efeito o ato publicado no "Diário do Legislativo", edição de 9/1/97, que nomeou Nailton Alves Ferraz para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05;

nomeando Anísia Conceição Cordeiro de Souza Ferraz para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05.

TERMOS DE CONTRATO

Termo de Aditamento

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Alerta Informações Ltda. Objeto: acompanhamento e remessa à Procuradoria-Geral da Assembléia de todas as publicações no "Diário do Judiciário" do "Minas Gerais" e no "Diário Oficial da União" em nome da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Objeto deste aditamento: 3ª prorrogação e manutenção de preço. Vigência: de 13/1/97 a 12/1/98. Assinatura: 10/1/97.

Termo de Aditamento

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Hidrobrás Águas Minerais do Brasil Ltda. Objeto: fornecimento de água mineral. Objeto deste aditamento: 4ª prorrogação. Vigência: de 1º/1/97 a 31/12/97. Assinatura: 10/1/97.

ERRATA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na publicação dos Atos da Mesa da Assembléia verificada na edição de 4/1/97, na pág.

20, col. 1, onde se lê:

"Teresa de Pádua Teixeira Cardoso", leia-se:

"Teresa Teixeira de Pádua Cardoso".
